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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 Η Imtel Ιδρύθηκε τον Σεπτέμβριο του 2007, από έμπειρους μηχανικούς τηλεπικοινωνιών, με 

στόχο την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών και λύσεων. Ως επίσημος και πιστοποιημένος 

συνεργάτης της UNIFY, φέροντας την διάκριση "MASTER", την μεγαλύτερη που μπορεί να έχει ένας 

Partner,  αποτελεί τον πλέον εξειδικευμένο συνεργάτη της UNIFY στην Ελλάδα. 

Εξειδικεύεται στην εφαρμογή τηλεπικοινωνιακών λύσεων όπως VoIP telephony, Contact Centers, 

Unified Communication & Collaboration, λύσεων σε κάθετους τομείς όπως αυτόν της Ενέργειας και 

του Χρηματοπιστωτικού κλάδου και παρέχει υπηρεσίες Μελέτης, Σχεδιασμού, Υλοποίησης και 

Υποστήριξης αλλά και υπηρεσίες Cloud.  

 

 Η εταιρία έχει αναπτύξει Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σύμφωνα με το Πρότυπο 

ISO 14001:2015, ώστε να ελέγχει και να μειώνει τις επιπτώσεις των δραστηριοτήτων της στο 

περιβάλλον.  

Δεσμευόμαστε μέσω της αποτελεσματικής λειτουργίας του Συστήματος Περιβαλλοντικής 

Διαχείρισης για την πρόληψη της ρύπανσης, τον έλεγχο συμμόρφωσης με τις Νομοθετικές & τις 

Κανονιστικές απαιτήσεις και για τη συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών της επιδόσεων. 

Για το σκοπό αυτό η εταιρία έχει καταγράψει τις περιβαλλοντικές πλευρές που προκύπτουν από τις 

δραστηριότητές της & έχει θεσπίσει περιβαλλοντικούς σκοπούς & στόχους για αυτά που έχουν 

προσδιορισθεί ως σημαντικά. Επίσης κάνει συστηματικό έλεγχο συμμόρφωσης της εταιρείας με την 

ισχύουσα νομοθεσία, τους κανονισμούς και τις συμβατικές υποχρεώσεις με τους πελάτες της. 

Η εξασφάλιση της διαρκούς αποτελεσματικότητας & καταλληλότητας του Συστήματος 

Περιβαλλοντικής Διαχείρισης επιτυγχάνεται μέσω διαδικασιών και ελέγχων τόσο των λειτουργικών 

διαδικασιών όσο και των προμηθευτών & συνεργατών & μέσω των περιοδικών ανασκοπήσεων. 

Επίσης δεσμεύεται για την συνεχή εκπαίδευση των εργαζομένων της ώστε να αναπτύξουν την 

απαιτούμενη κουλτούρα και περιβαλλοντική ευαισθησία.  

Η Περιβαλλοντική Πολιτική έχει γνωστοποιηθεί σε όλους τους εργαζόμενους και συνεργάτες και 

είναι διαθέσιμη στα ενδιαφερόμενη μέρη. Ανασκοπείται και αναθεωρείται κατά την ετήσια 

ανασκόπηση από τη Διοίκηση.  
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